PabtortTeH nucT

YMHOXEHUE U AeAeHUE Ha MHOroLMOPEHO ¢
SAHOLUPPEHO YUCAO
1. IIpecmeTHeTe m3paswuTe.
% 60 000 : 4 + 170 000 =
% 700 000 + 3 . 70 000 =
% 656 000 — 5 . 70 000 =
% 878 000 — 6 . 80 000 =
< (346 123+ 50 877). 3 =
< (3852123-1321011).2=




2. HamepeTe HeM3BECTHOTO IHCJIO.

3052 :x=28 x:17=6021
X = =
4464 :x =24 x:21=3954
X = X =
11 500 : x =25 X:41 =636

X= X=




3. Pemm 3amagara.
» MwuTKO 9eTe KHUTa, KOATO MMa 272 CTpaHMIIH.

ITBe cemvura (14 maWM) ToM mpounTas oo 17 cTpanHuim
Ha JieH. KoJIko cTpaHuIM My octaBaT na mpodete?
OTtroBop: CTPaHUITH

» Koo ToOHa IIIeHUIIa € IOJIyIUJI CTOIIAaHUH OT
50 nmxa HIBAa, aKO OT eTUH JAeKap NoouBBT e 400 Kr?

OTroBop: TOHA

1 TOH = 1@@@ kI



4.Penmu 3amagara.
= Camoser uamuuas 4900 kM 3a 7 gaca.

C kakBa CKOpPOCT ce e OBHkKeJT 7

OTroBop: KM/ 4.

* CrpouresnHa pupMa mpoJajia alapTaMeHTH U 0QUCH
3a 470 960 sB. Oducure ca Ha croiHocT 212 600 JIB.
C KoJIKO JIeBa eJUH allapTaMeHT € IO—CK'BII OT eJTUH

oduc, ako amapTaMeHTHTE ca 8, a opucuTe — 10?

OTroBop: JIB. N




